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ITeoypoappatiotinry, ‘Aoxnon 1
Hyepopnvia ITapddoong: Ilupaoxeuy), 31 OxtoBpiou 2008

IMedPAnue 1 [10 povddeg] Ocwpelote tnv mopaxdte axohovdia, 1 onola cac divetar avadpouixd:

_ 3ap—1t2a,-2

ap, 5 , n>2

Y

o ag = %, ay = 1. Tpddrte npdypappo oe C 1o dnoto Ya Aertovpyel we e€ic: to npdypopud coc {ntdet and
0 yphRotn évay axépono (int). Av tou dodoete apvntixd axépaio teppotilel. ‘Oco tou divete urn apvntnd
oaxépono, 10 TEdYpapud cuc utoloyilet (¢ double) v TR e axolovac Yol TOV axépouo TOU UONG
BWOUTE AL GTY) GLUVEYELN EXTUTOVEL TNV Tin Tng oxohouvdiog pe 10 dexadued Pnepla.

Topoxdtew coc diveton evieTing cLUUTEPLPOEE TOU TEOYEEUUATOS TToL TEénel Vo Ypdete (to dedouévor ou
divel o yproNe YedpovTon PE *OXXVO, TO prompt Ye Hodpo EVE OTL EXTUTOVEL TO TPOYEUUUO UE UTAE).

[my prompt]$ a.out «
n? 1«

a_-1 = 1.0000000000
n? 0 <

a_0 = 0.5000000000
n? 10 <

a_10 = 0.8571054080
n? 20 <

a_20 = 0.8571428532
n? 100 <

a_-100 = 0.8571428571
n? -10 <

[my prompt]$

1o mpdypauud coc Yo TeEnel vo YpdeTte e Oy OALOL TO OVOUITETMVUUOS Gug ot ToV apldud Untemou oug,
o) xou 6TL SAAEC TANEOPORIES Elvol OXOTIUES TEOXEWEVOL OTOLOE BLABACEL TO TEOYEOUUY GOG VoL XAUTOAISEL
Tl yivetat.

O Badude cag yio v doxnon auty yweletou otic €€ xatnyopleg:

(&) [1 povddeg] Ty avayveopdtnta Tov xOxd coc: Yo TEEnel Vo EYETE ENapXr oy OhoL X vor efvo
>V OPOYPOUUEVOS O XWOWXEC TuC.

(B) [2 povddeg] Kdhudn dhwv v Suvatdy TEpLTTOoENDY.

(¥") [5 wovddeg] Tnyv opldtnra Tov xHIXE coag (Vo mpénet va divel To 6woTd anoteéoyata).

(8) [1 povddec] Thipnon twv TEodlaypa@dy Tou avapépovton oty expivnon (m.y. Vo npénet va duo-
Bdletan int xar vo unohoyileton double, Vo mpEneL vo Tnpeitar 1 Loponoinon tne e€680u, xAT.).

(") [1 povddeg] And tny anhdtnia Tou xHdxd coc (dev mpénel 0 xOAIKIS cog va elvor Tepithoxoc).

Y 0Ovolo povddwv: 10



